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Dodanie tepla a chladu 
V nadväznosti na zmenu zákona NR SR č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty 
v znení neskorších predpisov („zákon o DPH“)od 1.1.2011  platí osobitná úprava 
určenia miesta dodania plynu, elektriny, tepla prostredníctvom teplárenských sietí 
a chladu prostredníctvom chladiarenských sietí. Daňové riaditeľstvo SR vydalo 
metodický pokyn k uplatňovaniu týchto pravidiel, ktorý je dostupný na jeho 
webovej stránke. 

Pre viac informácií kontaktujte Danu Ferenčíkovú. 

Koncepcia boja proti daňovým 
podvodom 
Ministerstvo financií SR predloţilo návrh koncepcie boja proti daňovým 
podvodom na dani z pridanej hodnoty („DPH“), ktorý vláda schválila 
s pripomienkami začiatkom mája 2011. Cieľom dokumentu je zaviesť systémové 
opatrenia a nástroje na elimináciu a predchádzanie daňových podvodov na DPH. 
Jedným z navrhovaných opatrení je rozšírenie obsahu ţiadosti o registráciu pre 
daň aj o údaje, ktoré môţu indikovať rizikovosť ţiadateľa. Rovnako rezort 
navrhuje zverejňovanie registra osôb, ktorým daňová správa zaslala oznámenie, 
ţe boli daňovou správou identifikované ako osoby, ktoré sa zúčastňujú 
podozrivých obchodných aktivít. Ďalšími opatreniami sú aj obmedzenie 
hotovostných platieb v obchodnom styku (hornou hranicou by mohlo byť podľa 
ministerstva 10 000 eur) a zavedenie povinnosti pre platiteľov DPH predkladať 
elektronicky údaje o dodávkach tovarov a sluţieb („kontrolný výkaz daňovej 
povinnosti“) v členení podľa identifikácie odberateľa a sumy DPH s výnimkou 
tých plnení, ktoré sú oslobodené od dane, a plnení, ktoré si správca dane vie 
kríţovo overiť s inými správcami dane. Konkrétne  legislatívne zmeny by mali byť 
pripravené do konca tohto roka. 
 
Pre viac informácií kontaktujte Danu Ferenčíkovú. 
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Vstup na podujatia - určenie miesta 
dodania služby pre zdaniteľné osoby 
Daňové riaditeľstvo SR vydalo metodický pokyn k zmene zákona o DPH platnej od 
1.1.2011 týkajúcej sa určenia miesta dodania kultúrnych, umeleckých, športových, 
vedeckých, vzdelávacích, zábavných a podobných sluţieb, napr. sluţieb na výstavách 
a veľtrhoch, vrátane ich organizovania a s nimi súvisiacich doplnkových sluţieb (ďalej 
len „podujatia“), ako aj vstupu na tieto podujatia pre zdaniteľnú osobu. 

Do 31.12.2010 bolo miestom dodania uvedených sluţieb tak pre zdaniteľnú, ako aj pre 
nezdaniteľnú osobu miesto, kde sa tieto sluţby fyzicky vykonali. Toto osobitné pravidlo 
určenia miesta dodania sluţby pre zdaniteľnú osobu v súvislosti s uvedenými sluţbami 
sa od 1.1.2011 vzťahuje len na vstup na podujatia a na doplnkové sluţby, ktoré 
bezprostredne súvisia so vstupom na tieto podujatia (napr. pouţívanie šatní alebo 
hygienických zariadení). 

Nejasnosti pri uplatňovaní zákona vyplývajú najmä z nejednoznačného výkladu pojmu 
„vstup na podujatie“. Metodický pokyn preto bliţšie definuje pojem vstupného podľa 
EU usmernení pre účely DPH. Základnou charakteristikou vstupného  je udelenie 
práva na vstup na podujatie  výmenou za lístok alebo platbu, vrátane platby vo forme 
predplatného, sezónneho lístku alebo pravidelného poplatku.  

Pre viac informácií kontaktujte Evu Fričovú. 

Žiadosť o vrátenie DPH 
podnikateľom z tretích 
(nečlenských) štátov za rok 2010 
Termínom na podanie ţiadostí o vrátenie slovenskej DPH uplatnenej pri nákupe 
hnuteľného majetku a sluţieb v tuzemsku v roku 2010 zahraničnými osobami z tretích 
štátov je 30. jún 2011. Ţiadosť o vrátenie DPH podnikateľom z tretích štátov je 
potrebné podať Daňovému úradu Bratislava I v papierovej forme spolu s 
poţadovanými prílohami. V prípade Vášho záujmu Vám budeme radi asistovať s 
prípravou a podaním tejto ţiadosti.  

 

Pre viac informácií kontaktujte Danu Ferenčíkovú. 
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právnym subjektom.  

 

Aktuálne v PwC 
 

Dane do vrecka, Slovensko 2011 
Naša najpopulárnejšia daňová publikácia je už k dispozícii 
 
Publikácia Dane do vrecka je jednou z našich najpopulárnejších kaţdoročných 
publikácií. Na ročnej báze poskytuje prehľadný súhrn daňových predpisov a 
pravidiel a pokrýva všetky aspekty zdaňovania, vrátane dane z príjmov právnických 
osôb, fyzických osôb, DPH, spotrebných daní a cla. Okrem toho v nej nájdete 
informácie o moţnostiach poskytnutia štátnej pomoci na Slovensku. Publikáciu Dane 
do vrecka v slovenčine, angličtine, nemčine a taliančine si môţete stiahnuť z našej 
webstránky www.pwc.com/sk/publikacie. 

 
Najlepšia ročná správa roka 2010 
Hľadáme firmy, ktoré sú lídrami v oblasti ‘corporate 
reporting’ 
 
PwC je patrónom súťaţe Najlepšia ročná správa, ktorú vyhlasuje Inštitút pre 
ekonomické a sociálne reformy (INEKO).  Odborným garantom spolu s PwC je aj 
HSBC Bank a Fakulta managementu UK. Exkluzívnym mediálnym partnerom 
projektu je denník Hospodárske noviny.  Zmyslom súťaţe o Najlepšiu ročnú správu 
roka je vyvolať diskusiu o kvalite slovenských ročných správ a účtovných závierok a 
motivovať firmy pôsobiace na Slovensku k tomu, aby zvyšovali transparentnosť, 
kvalitu a výpovednú hodnotu svojich ročných správ. Našim cieľom je pozitívne 
odlíšenie spoločností, ktoré poskytujú informácie, z ktorých sa dá získať skutočné 
pochopenie ich finančnej situácie a perspektívy finančnej a celkovej výkonnosti 
firmy. Všetky potrebné informácie nájdete aj na www.rocnasprava.sk. 
 

Zistite, či riadite vaše ľudské zdroje efektívne 

Prihláste sa do štúdií PayWell a HR Benchmarking 2011 
 
Oddelenie Poradenstva pre ľudské zdroje spoločnosti PwC otvára ďalší ročník štúdií 
PayWell a HR Benchmarking. PayWell je najväčšia sektorovo orientovaná štúdia 
odmeňovania, ktorá ponúka klientom aktuálny prehľad o situácii v oblasti platov a 
zamestnaneckých výhod na slovenskom trhu. Výstupy prieskumu sú dôleţitým 
nástrojom pre efektívne plánovanie odmeňovania v spoločnostiach, ktoré chcú uspieť 
v konkurencii o získanie, udrţanie a motiváciu kvalitných pracovníkov. HR 
Benchmarking je štúdia, ktorá skúma kľúčové indikátory riadenia ľudských zdrojov. 
Umoţňuje sledovať previazanosť medzi efektivitou systému riadenia ľudských 
zdrojov, finančnými výsledkami spoločnosti a jej celkovou produktivitou. Štúdia 
vychádza z medzinárodnej metodológie inštitútu PwC Saratoga. V prieskume 
meriame takmer 100 indikátorov v oblasti riadenia ĽZ rozdelených do nasledovných 
oblastí: firemné výsledky, odmeňovanie a benefity, správanie v organizácii, nábor a 
výber, vzdelávanie a rozvoj a organizačná štruktúra. Ak máte záujem o bliţšie 
informácie týkajúce sa štúdií alebo máte záujem o osobné stretnutie, kontaktujte 
prosím Ľudmilu Guerin, tel.: +421 2 59350 525. 
 

Akadémia - držiteľ dvoch významných akreditácií 
ACCA 

Akadémia predstavuje novú koncepciu vo vzdelávaní a rozvoji ľudských zdrojov na 
slovenskom trhu. Pomôţeme vám vychovať budúcich lídrov - tých, ktorých 
potrebujete pre úspešné pôsobenie na trhu. Akadémia je drţiteľom dvoch 
významných akreditácií ACCA: Gold Approved Learning Partner (zlatý partner pre 
vzdelávanie ACCA) a ACCA CPD Provider (Continuing Professional Development 
Provider, poskytovateľ vzdelávacích kurzov v rámci ďalšieho profesijného rozvoja a 
vzdelávania). Viac informácií o Akadémii a portfólio kurzov nájdete na 
www.pwc.com/sk/akademia. 
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